



小记者 周刊

XIAOJIZHE



横店夏令营让小记者过了把明星瘾

本报讯 7月16日,小记者来到中国最大的影视基地之一——横店影视城,他们观“故宫”,游“香港”,看真人表演,更重要的是参与拍摄了抗战片《小兵张嘎》和《举起手来》,过了把明星瘾。

作为本次夏令营的重头戏,拍一部由自己参演的影片是每个小记者的心愿。换好戏服,拿上道具,小记者们一下子变成了英勇的八路军,或不怀好意的日军,还有些成了嘎子的小伙伴。

当然除了拍电影,横店各个不同年代不同特色的场景也是带小记者们开启了穿越之旅。气势恢宏的秦王宫殿和逼真的广州街香港街景区布景让人产生在不同年代之间来回穿越的错觉。四部大型情景剧《大话飞鸿》、《怒海争风》、《梦幻太极》和《暴雨山洪》让小记者们沉浸在横店影视城的氛围之中。轨道4D电影《龙帝惊临》,更是把小记者们带入惊险刺激的故事环境中,让人印象深刻。

据悉,“我去横店拍电影”是每年深受小记者欢迎的夏令营之一,既好看又好玩,现第二期(8月3日—4



日)仍在报名中,除了小记者的单人行,我们还有横店亲子游哦(8月14日—15日),届时,还有疯狂的梦幻谷水上世界在等着你。报名电话:87682662、87682609。具体行程请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”。

李菁 谢逸琳

福州夏令营圆满结束 小记者造访福州“QQ蛋居”

本报讯 7月20日,动车组载着来自奉化武岭小学、惠贞书院等不同学校的80多名小营员参加福州“QQ蛋居”夏令营。

三天的夏令营活动,80多名小记者漫步了福州西湖,参观林则徐纪念馆,游览三坊七巷步行街……在福州省博物馆,小记者们遇到了同龄的小小讲解员,他们口齿清晰、井井有条的讲解,引得小记者在讲解结束后,纷纷上前和他们合影并进行了采访。第二天,大家乘“通天”索道游玩青云山云顶景区,逛QQ山寨,穿梭

“金窝、银窝、彩窝、乐窝、喜窝”不同部落的QQ蛋居,之后,在云顶天池万亩高山草场上小记者们愉快地奔跑,放飞天真,与大自然融为一体。

在三天两晚离开爸爸妈妈的日子里,小记者们结交了新朋友,收获了快乐与成长,8岁的楼云道妈妈说,孩子回家给她讲了一堆好玩的趣事、糗事,孩子玩得很开心,这样的夏令营能培养孩子的团队意识,学会保护自己,学会为他人考虑,以后还想参加。

田春

采访小·导游

武岭小学小记者 陈若菱(证号1520796)
夏菽婧(证号1520793)

武岭小学51位小记者不久前来到了福州,参观了福州博物馆。

博物馆的解说员和我们是同龄人,上小学六年级。趁这个暑假来这里当志愿者的。听着她娴熟地讲解,生动地描绘,由衷地佩服她。董老师交给我们一个任务:派我们去采访她。

等她讲解完,我硬着头皮走到她面前:“你好!我们可以采访一下你吗?”“好的!”我似乎有了些许的勇气,接着追问道:“你为什么在这里当解说员呢?”“我是因为在这里看到了招募小小解说员的海报,才开始在这里训练的。”“我看你讲的那么熟练,一定付出了大量的时间和精力吧!有没有影响到学业呢?”“嗯,我们经过了一个月的



摄影/张峰

时间来熟悉福州的历史文化,并将它背出来。但这并没有影响我的学习,反而让我更加熟悉了福州。我们这些志愿者们都是在周末时候训练和背资料的。”

我们为她点赞,也要鼓励自己,做一个有勇气、懂奉献的人。

第二期200名小记者浙大“毕业” 下期8月8日—9日再见!

本报讯 7月18—19日,来自黄鹍小学、白鹤小学、新思维教育培训学校等200名小记者参加由本报组织的高校体验活动——“和学同游·生涯规划励志营——浙江大学站”。小记者们参观浙大校园,入住浙大宿舍,观摩科技馆、院士长廊,还与浙大优秀学子交流、游戏,收获颇多。

抵达校园,浙大的师兄师姐们就热情地带大家入住浙大宿舍,并在万人食堂里品尝丰富的营养午餐。“这里的学校、宿舍跟我们的学校不一样,好大、好漂亮!”这是小记者们对浙大的第一印象。

开营仪式上,浙江大学教育经济管理博士宋扬教授为学员们讲解的大学之道第一课,接着,他们参观拥有多项国家先进技术的科技馆,馆内陈列的各式各样

的飞机、人造卫星,还有不同功能的机器人等,都被小记者迫不及待收录到相机中。

第二天,学员们还专门来到紫金港校区,趣味十足的校园寻宝活动可是极大考验了小记者们的智力和体力、团结与协作,在广阔的校园里找线索、猜谜语、斗智斗勇完成任务。在闭营仪式上,小记者们都被授予结业证书,顺利“毕业”。

据悉,晚报“上浙大”夏令营目前已举办两期,共有400余名小记者走进浙大,体验大学生活。最后一期将于8月8—9日开营,想参加的小朋友可要抓紧最后机会,活动详情请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”。电话:87682662。

李菁

“奇幻海洋之旅”征文征画活动颁奖仪式举行

本报讯 7月18日,“奇幻海洋之旅”征文征画活动在宁波海洋世界水族馆大厅举行。

与本报合作的宁波海洋世界征文征画活动从2007年开始,至今已举行了9届。通过活动,小记者从小明白了保护海洋环境、保护海洋动物的重要性,还了解了很

多关于海洋与海洋动物的知识,丰富了小记者的课余生活。颁奖仪式过后,宁波海洋世界还安排获奖小记者与家长免费参观了宁波海洋世界,就此开启神秘的海底之旅。

朱红宇

小记者夏令营

我和草场有个约会

姜山实验小学301班小记者 夏语瀚(证号1508040)

暑假开始了,我参加了“QQ蛋居”之行,那里有形状可爱的蛋居,气势磅礴的大峡谷,琳琅满目的步行街……最让我印象深刻的就是天池草场了。

一来到天池草场,我就被这里迷人的风光牢牢地吸引住了,这里四面山峦起伏,中间就是一个大盆地,长满了漫山遍野的青青小草,当你看到美景时,有时候会情不自禁地趴在草地上,不断地翻滚起来。

指导老师 蔡燕娜

我的第一次夏令营

钟公庙中心小学102班小记者 楼云道(证号1507483)

“我要去福州玩喽!”一大早我就高兴地叫起来。虽然这是我第一次离开爸爸妈妈,但我一点儿也不怕。

我们去了好多有趣的地方,我看了大片大片的草场,看了QQ蛋居,还逛了街买了礼物。但最喜欢的是一个大峡谷,来回都能坐缆车哦!峡谷里面山清水秀,树木茂盛,走在路上阴阴凉凉,都不愿意出去了。那里的水很清很清,里面有许多奇形怪状的石头,还能看到许多野生的小鱼。我们玩啊,看啊,被这美丽的大自然吸引住了,忘记了累和饿。这时真想把它拍下来,回家能给爸爸妈妈看,多好啊!

体验大学生生活

金家漕小学401班小记者 陈柯羽(证号1505891)

7月18日至7月19日,我一下子从一名少先队员“跳级”成了一名浙大“学生”。

辅导员老师讲,浙大已有118年的历史了,老师先把我们带入月崖楼里面的科技馆,那里陈列着许多高科技作品,有车模型、无人机、工厂模型、发动机等,真是让我大开眼界。另外,里面还有一辆“校园微公交”,没有驾驶证也能开哦,真是智慧浙大呀!

吃完午饭,我们来到一个会议室,浙大博士为我们讲了开学第一课,让我们受益匪浅,我们还可以看到老校长的照片挂在墙上,屏息凝视,笑容满面,好像在对我们说:“欢迎你们,祝你们考进浙江大学。”

美丽的海岛

惠贞书院306班小记者 舒远微(证号1515479)

这个暑假我参加了宁波晚报组织的双岛夏令营。

大巴把我们送到了海滩上。这个海滩名叫鹿栏晴沙,由于沙质很硬,像铁板一样,于是又得到了铁板沙的名字。我们丢下一包衣服冲进了海里。我一头扎进海水冲起了浪。这时,一个大浪头冲了过来,海水冲进了我的眼睛、鼻子、嘴巴,弄得脸上都是咸乎乎的。

在海滩上我们进行了拔河赛。老师一声令下,我们开始拉,对方有两个胖子,他们力气也很大,我们被他们拉了过去。

双岛赶海记

白鹤小学301班小记者 俞可颖(证号1506200)

我是一个没有去过海滩的城里孩子,一直向往着大海。今年,我终于有幸参加了双岛赶海的夏令营。

在导游姐姐的安排下,我们在沙滩上进行了一场接力赛。接力赛过后,大家急忙奔向海边玩耍起来。这时,一波最汹涌的海浪向我们飞驰过来,吐着白沫,大声地“咆哮”着,“轰”的一声巨响,我们一个个都被海浪冲了个澡。“呸!”海水真咸。

指导老师 励侃

浙大寻宝

白鹤小学203班小记者 夏中慧(证号1500639)

经过两个半小时的车程,我们终于到达了目的地——浙江大学。辅导员老师说她叫胡华姣,可以叫她花椒姐姐。

午休时,花椒姐姐还告诉我们:明日要去寻宝呢!这个好消息让我们晚上久久难以入睡,终于盼到了寻宝时间,我们接到任务后就迫不及待地第一个地点——图书馆飞奔过去。在那儿早早等着的王博士给我们出了两道难题,虽然第一道题目我们不知道,但是第二道题目却难不倒我们,我们很快就得到了两个“宝藏”。接着我们又去了紫金宿舍、南华园、食堂,得到了许多“宝藏”。